



Коммунистическая партия заявляет, что она и впредь будет с неослабевающей энергией продолжать борьбу за дальнейший крутой подъем сельского хозяйства, за достижение обилия продовольствия для населения и сырьевых ресурсов легкой промышленности.

Из Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям.

Организационно-техническая подготовка к выборам

В обстановке большого политического и трудового подъема проходит в нашей республике, как и во всей стране, подготовка к выборам в Верховный Совет СССР.

В избирательную кампанию включились самые широкие слои населения. Тысячи трудящихся принимают участие в работе избирательных комиссий; на заводах, фабриках, шахтах, в колхозах агитаторы разъясняют принципы самой демократической в мире Советской Конституции, важнейшие решения партии и правительства; сотни активистов принимали участие в составлении списков избирателей, в организации различных встреч, собраний и др.

На предприятиях республики, в колхозах, совхозах и МТС рабочие и колхозники несут трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Коллективы участков шахт имени Сталина треста «Тибудуголь», которыми руководят Ш. Шотадзе и М. Берулашвили, рабочие и служащие Тбилисского керамического завода и многие другие обязались закончить квартальный план к дню выборов — 16 марта.

Успех избирательной кампании во многом зависит от организационно-технической подготовки к выборам, охватывающей большой и разнообразный круг вопросов. Это обязывает исполкомы Советов депутатов трудящихся, партийные и профсоюзные организации, участвующие в подготовке и проведении выборов, четко организовать свою работу.

Со дня опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР о проведении выборов в Верховный Совет СССР прошло более месяца.

За это время в республике проведена большая подготовительная работа. Образованы округа по выборам в Совет Союза и Совет Национальностей, учреждены Республиканская, окружные и участковые избирательные комиссии, которые уже приступили к работе.

Районные и городские Советы обеспечены избирательными документами, выделены помещения для агитпунктов и средства на оформление участков. Их созданию предшествовала большая кропотливая работа, проведенная по определению границ избирательных участков. В решениях исполкомов об их образовании точно определены все входящие в участки населенные пункты, а в городах, крупных селах и поселках — кварталы, улицы и даже дома.

За последние годы в нашей республике широко развернулось жилищное строительство, возникли новые улицы. Поэтому правильно поступил исполком Ленинского районного Совета г. Тбилиси, который работу по созданию избирательных участков начал с уточнения границ улиц и нумерации домов.

Положение о выборах предусматривает образование избирательных участков при больницах, родильных домах, санаториях, домах инвалидов при наличии в них не менее 50 избирателей. Ввиду специфики этих избирательных участков местные Советы должны уделить им особое внимание.

Чрезвычайно важным этапом избирательной кампании является составление исполкомами райсоветов списков избирателей, в которые включаются все граждане, достигшие к дню выборов 18 лет, имеющие избирательное право и проживающие к моменту составления списков на территории районного Совета.

Во время прошлых выборов некоторые исполкомы при составлении списков избирателей пользовались старыми данными. По этой причине впоследствии обнаруживались неточности: искажение фамилий избирателей, неправильные адреса.

В списке не были включены некоторые граждане, прибывшие из других мест. Подобные ошибки не должны быть повторены.

От точности списков зависит соблюдение одного из основных демократических принципов нашей избирательной системы — всеобщности голосования. Списки вывешены на участках, чтобы каждый избиратель смог бы лично проверить правильность данных о себе. Это позволит своевременно исправить имеющиеся ошибки.

В Тбилиси, Кутаиси, Сухуми, Ватуми, Сталинри, Гори, Рустави и других городах и селах республики создано соответствующее число избирательных пунктов. Большинство из них хорошо оборудовано.

Однако не везде благоустройство избирательных пунктов уделяется должное внимание. В подготовке к выборам нет и не может быть второстепенных дел.

Партийные, советские и профсоюзные организации обязаны так провести подготовку к выборам, чтобы в голосовании могли принять участие все избиратели.

Нет сомнения, что выборы в Верховного Совета СССР пройдут организованно, на высоком политическом уровне и увенчаются еще одной победой нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР РИГА — ТВИЛИСИ



Из РИГИ возвратилась делегация трудящихся Тбилиси.

Руководитель делегации — секретарь ТК КП Грузии тов. И. Чахракia в беседе с нашим корреспондентом рассказал:

— Рижане встретили нас, как родных братьев. В большом здании вокзала аэропорта состоялся митинг, на котором присутствовали сотни трудящихся города, работники горкома партии и исполкома Рижского горсовета, представители печати.

Наше знакомство с городом мы начали с осмотра выставки «Народное хозяйство Латвийской ССР». Выставка наглядно свидетельствует о больших достижениях латвийского народа в области промышленности, сельского хозяйства, науки и техники, литературы и искусства.

Разбившись на две группы, 7 февраля мы посетили радиотехнический завод, шелкоткацкую, табачную и кондитерскую фабрики. Всюду нас встречали, как родных и близких людей.

Большой интерес проявили наши друзья к жизни Грузии, расспрашивали о работе предприятий Тбилиси, о жилищном строительстве.

В Доме политического просвещения Рижского горкома партии состоялось собрание партийного актива города, посвященное итогам работы предприятий промышленности и коммунального хозяйства за 1957 год и задачам на 1958 год. На собрании присутствовала также делегация трудящихся Эстонской ССР.

Соревнование наших столиц, отмечалось на собрании, призвано не только помочь улучшить работу фабрик и заводов, предприятий городского хозяйства Тбилиси и Риги. Оно, в первую очередь, должно способствовать дальнейшему укреплению дружеских связей между нашими народами, корни которых уходят в историю. Еще в 1904 году в Риге ставил пьесы М. Горького замечательный грузинский режиссер Котэ Марджанишвили, в Тбилиси работал и здесь похоронен.

На снимке (слева направо): секретари городских комитетов партии Н. Е. Чахракia (Тбилиси), Э. К. Берков (Рига) и А. П. Велер (Таллин) подписывают договор на социалистическое соревнование на 1958 год между городами.

Фото И. Семина. (Фотохроника ТАСС).

Из РИГИ возвратилась делегация трудящихся Тбилиси.

Большой интерес присутствующих вызвало сообщение о том, что у нас на грузинском языке изданы произведения В. Лайца «К новому берегу», А. Саксе «В гору», «Латвийские сказки» и книги других латвийских писателей.

На собрании были подведены итоги соревнования. Предприятия Риги и Тбилиси с честью выполнили взятые обязательства. Был также подписан договор о социалистическом соревновании на 1958 год.

8 февраля нас принял секретарь ЦК Компартии Латвии тов. А. Пельше. После дружеской беседы нас пригласили к столу. Было трогательно видеть за этим столом грузинские кушанья, приготовленные специально для нас.

В тот же день Президиум Верховного Совета, Совет Министров Латвийской ССР и Центральный Комитет Компартии Латвии устроили в честь нашей делегации большой прием.

Хочется отметить, что в Риге знают о предстоящем праздновании 1500-летия Тбилиси и очень многие собираются приехать к нам. «Мы специально возьмем отпуски, — говорили нам друзья, — чтобы приехать к вам на праздник».

— Добро пожаловать, друзья, — отвечали члены нашей делегации.

— Мы посетили Ригу, — говорит в заключение тов. Чахракia, — в знаменательные дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. Рижане встречают 16 марта как большой праздник. Они шлют братский привет и пожелания новых трудовых успехов тбилисцам.

Среди передовиков — бригада старшего машиниста моторового сектора М. Кучулия; она превратила техническую скорость на 1,5 километра при обязательстве 1 километр. Бригада старшего машиниста П. Чхидзе в январе сэкономила более 3 тонн горючего.

Успешно трудятся и ремонтники депо.

Ответ вазисубанских виноградарей

ГУРДЖАНИИ. (Корр. «Зари Востока»). В колхозе села Вазисубани состоялся многолюдное собрание, посвященное обсуждению Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям.

— В эти знаменательные дни, — сказал председатель правления М. Иашивили, — мы с огромной радостью заверяем латвийскую коммунистическую партию в том, что вместе со всеми тружениками советской деревни с неослабевающей энергией будем бороться за крутой подъем сельского хозяйства, за создание обилия продуктов в нашей стране.

В своих выступлениях бригады И. Ошавили, Г. Мирвалашвили, Г. Давиташвили, заведующие фермами И. Росташвили, Г. Ошавили и другие члены артели говорили о том, что колхозники, включившись во всесоюзное соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР, с каждым днем повышают свою трудовую активность.

В ответ на Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии ко всем избирателям вазисубанские колхозники взяли на себя повышенные обязательства и решили в 1958 году обслужить по 80 центнеров винограда, 40 центнеров кукурузы и 20 центнеров пшеницы в среднем с каждого гектара, а также доставить в текущем году навоза молока на каждую фуражную корову до 1.800 литров.

Передовые машинисты

БАТУМИ. (Корр. «Зари Востока»). Неся трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, коллектив Батумского локомотивного депо борется за досрочное выполнение государственных заданий.

Среди передовиков — бригада старшего машиниста моторового сектора М. Кучулия; она превратила техническую скорость на 1,5 километра при обязательстве 1 километр. Бригада старшего машиниста П. Чхидзе в январе сэкономила более 3 тонн горючего.

Успешно трудятся и ремонтники депо.

ДРУЖБА ДВУХ ВЕЛИКИХ НАРОДОВ

ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ СОВЕТСКО-КИТАЙСКОМУ ДОГОВОРУ

Неразрывной дружбе двух великих народов — советского и китайского — был посвящен вечер, состоявшийся в Москве 13 февраля. Он был устроен в связи с восьмой годовщиной подписания договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой.

В зале Всесоюзного общества культурной связи с заграницей собрались представители общественности Москвы, ученые, деятели культуры, искусства, студенческая молодежь.

Вечер открыл вступительным словом председатель правления Общества советско-китайской дружбы А. А. Андреев, который сердечно приветствовал посла КНР в СССР члена правления Общества китайско-советской дружбы Лю Сюя и других китайских товарищей.

Тов. Андреев остановился на значении договора о дружбе, союзе и взаимной помощи между СССР и Китайской Народной Республикой, рассказал о крепнем морально-политическом единстве двух великих народов.

Своими впечатлениями о пребывании в братской Китайской Республике поделились советские люди. Композитор Ваню Мурадели говорил о встречах с китайскими музыкантами, о популярности советской музыки в КНР.

Кандидат медицинских наук И. Г. Булкина, посетившая промышленные предприятия, учебные заведения, клиники и больницы в Китае, подчеркнула, что народное хозяйство в КНР находится на большом подъеме.

О жизни китайских крестьян, ставших на путь новой жизни, рассказал председатель колхоза имени Сталина Московской области В. Ф. Люшкин.

Вечер закончился концертом, в котором приняли участие советские и китайские артисты. (ТАСС).

IV пленум правления Союза писателей СССР

13 февраля утреннее заседание, проходившее под председательством О. Гончара, началось выступлением К. Симонова. Он сказал, что ошибки журнала «Новый мир» были подвергнуты справедливой критике и коллектив редколлегии сделает все, чтобы не повторить их.

Г. Мусрепов (Казахстан), А. Тимоленко (Карельская АССР), И. Чендей (Закатинская область) в своих выступлениях говорили о развитии национальных литератур, призывали Союз писателей СССР усилить внимание к этим литературам, сделать их достоянием не только Советского Союза, но и зарубежных стран.

Л. Соболев рассказал о деятельности оргкомитета Союза писателей Российской Федерации. Создаваемая новая писательская организация имеет 17 журналов и почти 50 альманахов, свое издательство и газету, первый номер которой намечается выпустить в апреле.

На утреннем заседании также выступили М. Шагинян, В. Ибер, Е. Поповкин, А. Шогенцук, Н. Лесючевский.

На вечернем заседании пленума председательствовал Г. Марков. Единогласно была принята резолюция по докладу Н. Тихонова.

С сообщением о проведении III съезда писателей СССР выступил первый секретарь правления Союза писателей СССР А. Сурков. Он подробно остановился на задачах подготовки к съезду.

Пленум рекомендовал союзам писателей союзных и автономных республик созвать в сентябре — ноябре этого года республиканские съезды писателей, а отделениями Союза писателей в краях и областях провести отчетно-выборные конференции членом Союза писателей СССР.

Пленум также решил организационные вопросы: 1. Расширен президиум правления Союза писателей СССР на 9 человек; 2. В связи с тем, что Л. Соболев является председателем оргкомитета Союза писателей РСФСР, пленум освободил его от обязанностей председателя правления издательства «Советский писатель» — вместо него избран Н. Лесючевский; 3. Установлена должность оргсекретаря правления Союза писателей СССР. Оргсекретарем утвержден К. Воронков.

С огромным воодушевлением под продолжительные аплодисменты пленум принял текст письма Центральному Комитету Коммунистической партии Советского Союза.

На этом пленум закончил свою работу. (ТАСС).

Закрылся всесоюзный съезд ДОСААФ

13 февраля закончил свою работу 4-й всесоюзный съезд Добровольного общества содействия армии, авиации и флоту.

Делегаты обсудили отчетные доклады Центрального комитета и центральной ревизионной комиссии общества, а также доклад об изменениях в уставе ДОСААФ.

По первым двум вопросам повестки дня съезда приняты развернутые решения, направленные на дальнейшее улучшение оборонно-массовой спортивной работы в обществе, расширение пропаганды военно-технических знаний среди населения. Съезд также принял изменения и дополнения, внесенные в устав ДОСААФ СССР.

О СОЗЫВЕ ШЕСТОЙ СЕССИИ ТБИЛИСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполнительный Комитет Тбилисского городского Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов городского Совета, что во вторник, 18 февраля, созывается 6 сессия Тбилисского городского Совета депутатов трудящихся (шестого созыва).

Открытие сессии состоится в 4 часа дня в зале заседаний Верховного Совета Грузинской ССР (проспект Руставели № 8). Регистрация депутатов будет производиться там же с 3 часов дня.

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

РОСТ национального дохода в нашей стране является основой повышения материального благосостояния народа.

В 1956 году национальный доход СССР вырос по сравнению с 1955 годом на 1,1 раза, а по расчету на душу населения он увеличился за тот же период в 1,3 раза.

Таких темпов роста национального дохода не знает ни одна капиталистическая страна. В США, например, национальный доход возрос за это время на душу населения менее чем в 2 раза, а в Англии и во Франции — лишь немногим более чем в 1,6 раза.

СОЦИАЛИЗМ И КАПИТАЛИЗМ В ЦИФРАХ И ФАКТАХ

Только в прошлом году сдали в эксплуатацию жилых домов общей площадью свыше 48 миллионов квадратных метров. Кроме того, колхозниками и сельской интеллигенцией построено 770 тысяч жилых домов.

Ярким примером заботы партии и правительства о развитии науки в братских республиках служит Советская Грузия.

Если до революции в Грузии не было ни одного подлинно научного учреждения, то сейчас в республике 180 научных учреждений, в которых работает около 7.000 научных работников.

Центром научной мысли является созданная в 1941 году Академия наук Грузинской ССР, объединяющая ныне более 50 научно-исследовательских институтов и учреждений.

Большим событием в культурной жизни республики является создание в прошлом году Грузинской Академии сельскохозяйственных наук.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА ХОЗЯЙСТВА

Убедительно демонстрирует свои преимущества во всех социалистических странах. В Чехословакии, например, в 1937 году было выпущено 2,3 миллиона тонн стали, 1,7 миллиона тонн чугуна, выпущено 1,5 миллиона тонн проката. В 1957 году выпущено стали достигла 5,17 миллиона тонн, чугуна — 3,56 миллиона тонн, проката выпущено 3,49 миллиона тонн.

В настоящее время в Чехословакии на душу населения выпускается 390 килограммов стали в год. Это означает, что Чехословакия занимает по производству стали на душу населения одно из первых мест в мире.

Если до войны машиностроительная промышленность Чехословакии выпускала 120 различных типов металлообрабатывающих станков, то теперь — 400.

В настоящее время машиностроительная промышленность страны дает в 2,5 раза больше продукции, чем в 1950 году.

С каждым годом растет спрос на чехословацкие изделия за рубежом страны. В 1956 году было экспортировано машин и приборов на сумму в 5 с лишним раз больше, чем в 1937 году.

ДОХОД ПОЛНОСТЬЮ ПРИНАДЛЕЖИТ ТРУДЯЩИМСЯ

В капиталистических странах львиная доля национального дохода, создаваемого трудящимися, присваивается капиталистами. Доля трудящихся в национальном доходе неуклонно сокращается. Если до войны доля трудящихся в национальном доходе США составляла 54 процента, то в 1951 году она упала до 42 процентов.

В Англии доля трудящихся в национальном доходе уменьшилась с 45 процентов в 1924 году до 39,6 процента в 1954 году. В национальном доходе Франции доля заработной платы снизилась с 45 процентов в довоенное время до 30 процентов в 1952 году.

На одном полюсе буржуазного общества идет накопление богатства, возрастает роскошь и паразитизм, расточительство и праздность эксплуататорских классов. На другом полюсе растут безработица и нищета.

АМЕРИКАНСКИЙ журнал «Форчун» недавно писал: «В настоящее время около 17 миллионов американцев живут в жилищных условиях, которые уже невозможно восстановить, — в разрушенных, грязных, кишмя кишим помещениях, без удовлетворительного отопления, освещения и водопровода. Эта проблема существует...

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ И АГИТАТОРУ

наиболее острой форме в самых крупных, в самых богатых и наиболее развитых в промышленном отношении городах».

Таковы вынужденные признания буржуазной печати. Говоря о жилищных условиях 17 миллионов американцев, «Форчун» имеет в виду только тех, которые живут в самых ужасных условиях, более или менее компактных группами и учтены официальной статистикой. В действительности численность обитателей трущоб в США — этой самой богатой капиталистической стране — еще больше и продолжает расти.

Существование трущоб является хронической и неизлечимой болезнью капиталистического общества. Жилищный вопрос не может быть разрешен в условиях капиталистического строя. Только социалистическая система хозяйства создает необходимые условия для разрешения жилищного вопроса в интересах трудящихся, в интересах народа.

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ И АГИТАТОРУ

наиболее острой форме в самых крупных, в самых богатых и наиболее развитых в промышленном отношении городах».

Таковы вынужденные признания буржуазной печати. Говоря о жилищных условиях 17 миллионов американцев, «Форчун» имеет в виду только тех, которые живут в самых ужасных условиях, более или менее компактных группами и учтены официальной статистикой. В действительности численность обитателей трущоб в США — этой самой богатой капиталистической стране — еще больше и продолжает расти.

Существование трущоб является хронической и неизлечимой болезнью капиталистического общества. Жилищный вопрос не может быть разрешен в условиях капиталистического строя. Только социалистическая система хозяйства создает необходимые условия для разрешения жилищного вопроса в интересах трудящихся, в интересах народа.

В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ И АГИТАТОРУ

наиболее острой форме в самых крупных, в самых богатых и наиболее развитых в промышленном отношении городах».

Таковы вынужденные признания буржуазной печати. Говоря о жилищных условиях 17 миллионов американцев, «Форчун» имеет в виду только тех, которые живут в самых ужасных условиях, более или менее компактных группами и учтены официальной статистикой. В действительности численность обитателей трущоб в США — этой самой богатой капиталистической стране — еще больше и продолжает расти.

Существование трущоб является хронической и неизлечимой болезнью капиталистического общества. Жилищный вопрос не может быть разрешен в условиях капиталистического строя. Только социалистическая система хозяйства создает необходимые условия для разрешения жилищного вопроса в интересах трудящихся, в интересах народа.

Handwritten notes and signatures at the bottom right of the page.





ЗА МИР В АЛЖИРЕ, ПРОТИВ ПРОВОКАЦИЙ КОЛОНИЗАТОРОВ В СЕВЕРНОЙ АФРИКЕ

Бомбардировка французской военной авиацией тунисского селения Сакнет-Сиди-Юсефа...

рых избрав участников общепарижского собрания за мир в Алжире...

По сообщению из Карачи, премьер-министр Пакистана Мадид Фроухан...

13 февраля член Национального совета алжирского фронта национального освобождения Мохаммед Изад...

Против варварской бомбардировки выступил Союз французских женщин...

Бюро совета мира департамента Сена 14 февраля опубликовало заявление...

Бюро призывает также все комитеты мира департамента Сена...

Совет Безопасности ООН, говорится в письме...

РИГА, 15. (По телефону от спец. корр. «Зари Востока»).

Раскрытие в Сирии нового империалистического заговора

ДАМАСК, 14 февраля. (ТАСС). Представитель сирийского военного командования...

риийские власти начали следствие по делу арестованных.

В заявлении отмечается, что сирийские органы безопасности арестовали нескольких иностранных агентов...

Сирийское агентство информации сообщает некоторые подробности о заговоре.

Провозглашение федерального союза Ирака и Иордании

НЬЮ-ЙОРК, 14 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэтед Пресс из Аммана...

главе которых находятся представители хашимитской династии.

БЕИРУТ, 14 февраля. (ТАСС). Общественность Ливана с большим вниманием следила за переговорами...

Корреспондент ливанской газеты «Ориан»...

Очень хорошо провел все состязание Б. Гургенидзе.

Необходимо отметить выдающийся успех молодых шахматистов — Л. Полуговского и Б. Гургенидзе.

ДЕЛЕГАЦИЯ РУСТАВСКИХ МЕТАЛЛУРГОВ ВЫЕХАЛА В СТАЛИНО

РУСТАВИ. (Корр. «Зари Востока»). 15 февраля делегация Закавказского металлургического завода имени И. В. Сталина...

В состав делегации, которую возглавляет зам. начальника технического отдела завода Ш. Сакварелидзе...

Руставские металлурги пробудут в Сталинском металлургическом заводе несколько дней...



Две редкие фотографии П. И. Чайковского

27 апреля 1886 года в Тбилиском городском театре состоялся концерт артистки Петербургской оперы Елены Александровны Бичурной...

Молодая певица превосходно исполнила арии из опер, романсы и песни.

Петр Ильич, осторожно и мягко ступая по ковровой дорожке...

Две редкие фотографии П. И. Чайковского

знак благодарности за доставленное удовольствие...

На следующий день Петр Ильич вновь посетил Елену Александровну...

Историю этой памятной фотографии и надписи на ней...

Если бы я знал, что в мире существует такой глас...

Татьяна Евгеньевна более 30 лет жизни посвятила сцене...

Сведения о второй фотографии (вверху слева)...

При догрывании партий последней тура Таль выиграл у Спасского...

В VI туре один из лидеров турнира Калатошвили в атаковом стиле победил Чикована...

Встречи Эбралидзе — Кникани и Элиозшвили — Герсамян закончились ничью.

Партия Майданский — Туркестанишвили отложена...

После шести туров лидерами турнира являются Гиоргадзе, Гамрекели и Калатошвили...

Сегодня я уезжаю в Харьков для участия во всесоюзном командном первенстве общества «Спартак».

ОТДЕЛЕНИЕ ЗАОЧНОГО ОБУЧЕНИЯ ТБИЛИССКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА им. А. С. ПУШКИНА

Доводит до сведения студентов-заочников, что 16 февраля, 13 и 27 февраля...

В дни консультаций, назначенных в гор. Тбилиси...

В дни консультаций, назначенных в гор. Тбилиси...

С 26 марта по 3 апреля т. г. в институте будут проводиться:

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ

Театр оперы и балета имени С. Палиашвили — «Данкс» (в 8 ч. веч.); театр имени Ш. Руставели — «Оптимистическая трагедия» (преьера, в 8 ч. веч.); театр имени К. Марджанишвили — «Гибель эскадры» (в 12 ч. дня); «Ривард Пил» (в 8 ч. веч.); театр имени А. Грибоедова — «Поздняя любовь» (в 12 ч. дня); «Росточка» (в 8 ч. веч.); театр музыкального имени В. Абашидзе — «Комбле» (в 12 ч. дня); «Чужой ребенок» (в 8 ч. веч.); русский ТЮЗ — «Кот в сапогах» (в 11 ч. утра, вб. № 12 и в 2 ч. 30 мин. дня, вб. № 5); грузинский кукольный театр — «Ум и опыт» (в 11 ч. утра и в 2 ч. дня); Грузофилармония, Концертный зал имени Руставели — концерт Г. Каптарвадзе (фортепиано) и Г. Долидзе (в 9 ч. веч.); популярный концерт (вб. № 1, 3, 6, в 3 ч. дня); концерт-лекция «С. Рахманинов» (вб. № 7 и 8, в 6 ч. веч.); Зимний театр — концерт артистов, отобранных на первом туре Всесоюзного конкурса артистов эстрады (в 9 ч. веч.); Гогрикс — продажа гастроли цыганской труппы и артистов цирка (в 8 ч. 30 мин. веч. и два дневных детских представления (в 12 ч. и в 3 ч. дня).

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРМОНИЯ

ТБИЛИССКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. С. ПАЛИАШВИЛИ

17 и 19 февраля

После возвращения из гастролей по заказу по Франции

Начало в 9 час. 30 мин. вечера. Билеты в кассе театра.

ПЕРВЕНСТВО СССР ПО ШАХМАТАМ

МИХАИЛ ТАЛЬ: «Радуюсь успеху молодых шахматистов»

БУХУТИ ГУРГЕНИДЗЕ: «Впереди новые встречи, новые надежды»

РИГА, 15. (По телефону от спец. корр. «Зари Востока»).

Интервью с чемпионом шахматного турнира СССР по шахматам М. Талем и представителем Грузии в турнире мастером Б. Гургенидзе.

Я безусловно очень доволен, — заявил М. Таль, — своими результатами в только что закончившемся турнире.

Хочется отметить, что в какой-то мере мне повезло на турнире.

Особенно относится к последней решающей партии с гроссмейстером Б. Спасским.

Очень хорошо провел все состязание Б. Гургенидзе.

Крупного успеха достиг гроссмейстер Т. Петросян.

Интервью с чемпионом шахматного турнира СССР по шахматам М. Талем и представителем Грузии в турнире мастером Б. Гургенидзе.

Я безусловно очень доволен, — заявил М. Таль, — своими результатами в только что закончившемся турнире.

Хочется отметить, что в какой-то мере мне повезло на турнире.

Особенно относится к последней решающей партии с гроссмейстером Б. Спасским.

Очень хорошо провел все состязание Б. Гургенидзе.

Крупного успеха достиг гроссмейстер Т. Петросян.

ОТДЕЛЕНИЕ ЗАОЧНОГО ОБУЧЕНИЯ ТБИЛИССКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ИНСТИТУТА им. А. С. ПУШКИНА

Доводит до сведения студентов-заочников, что 16 февраля, 13 и 27 февраля...

В дни консультаций, назначенных в гор. Тбилиси...

В дни консультаций, назначенных в гор. Тбилиси...

С 26 марта по 3 апреля т. г. в институте будут проводиться:

СЕГОДНЯ В ТЕАТРАХ

Театр оперы и балета имени С. Палиашвили — «Данкс» (в 8 ч. веч.); театр имени Ш. Руставели — «Оптимистическая трагедия» (преьера, в 8 ч. веч.); театр имени К. Марджанишвили — «Гибель эскадры» (в 12 ч. дня); «Ривард Пил» (в 8 ч. веч.); театр имени А. Грибоедова — «Поздняя любовь» (в 12 ч. дня); «Росточка» (в 8 ч. веч.); театр музыкального имени В. Абашидзе — «Комбле» (в 12 ч. дня); «Чужой ребенок» (в 8 ч. веч.); русский ТЮЗ — «Кот в сапогах» (в 11 ч. утра, вб. № 12 и в 2 ч. 30 мин. дня, вб. № 5); грузинский кукольный театр — «Ум и опыт» (в 11 ч. утра и в 2 ч. дня); Грузофилармония, Концертный зал имени Руставели — концерт Г. Каптарвадзе (фортепиано) и Г. Долидзе (в 9 ч. веч.); популярный концерт (вб. № 1, 3, 6, в 3 ч. дня); концерт-лекция «С. Рахманинов» (вб. № 7 и 8, в 6 ч. веч.); Зимний театр — концерт артистов, отобранных на первом туре Всесоюзного конкурса артистов эстрады (в 9 ч. веч.); Гогрикс — продажа гастроли цыганской труппы и артистов цирка (в 8 ч. 30 мин. веч. и два дневных детских представления (в 12 ч. и в 3 ч. дня).

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРМОНИЯ

ТБИЛИССКИЙ ОРДЕНА ЛЕНИНА ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. С. ПАЛИАШВИЛИ

17 и 19 февраля

После возвращения из гастролей по заказу по Франции

Начало в 9 час. 30 мин. вечера. Билеты в кассе театра.

ФЕЛЬТОН МОРСКАЯ ШИНЕЛЬ

В редакцию пришел высокий, широкоплечий мужчина средних лет. У посетителя было волевое лицо, военная выправка.

— Разрешите представиться, — сказал он, — Гаглов Григорий Ефремович.

— Очень приятно. Садитесь. Слушаю вас, Григорий Ефремович.

Человек я строгий и к себе и к другим, — начал рассказывать Гаглов, — во всем люблю точность, аккуратность, дисциплину.

— Папа, ты пойдешь сегодня на курсы?

— Да, да, — продолжал Гаглов, — девятый месяц хожу в комбинат, будто бы по совместительству там работаю.

— На какие курсы? — удивился я.

— На курсы кройки и шитья, — возмущенно ответила она под смех жены и всех домочадцев.

— Видите ли, — заметил наш собеседник, — была у меня морская шинель из черного драпа. Я решил ее переделать, обновить.

— Да, да, — продолжал Гаглов, — девятый месяц хожу в комбинат, будто бы по совместительству там работаю.

— Как работа?

— Мы в основном одежду ремонтируем, перелицовываем, план вывешиваем, — отвечает Тавадзе.

— Что-то у вас, я вижу, все больше шьется из нового материала?

— Нет почему, вот костюм перешили, — отвечает портной Георгий Ермов.

— А еще что?

— Разрешите посмотреть морскую шинель клиента Гаглова.

— Морская шинель, — шинель, — Гаглов, — да, был такой заказ, переделка, но шинели нет сейчас в мастерской, — невяжато и бессвязно говорит Вартаван.

— Нет? А где она?

— Домашняя, — Морская шинель у нас давно, — сбивчиво объясняет Михаил Карпетович, — работали мы над ней, работали, лето работали, осень работали, зиму работали, а тут, как назло, конец года. Что делать?

полняет закройщика кассирша, — и коллективно придумали: оформить морскую шинель, как законченный заказ в производстве и выданный уже Гаглову.

— Даше? — Работая дома над шинелью, работая, работая, — продолжает путано Михаил Карпетович.

— А Гаглов все ходит, ходит и ходит в комбинат.

— На этом можно было бы закончить рассказ о морской шинели.

— Знаете, я сегодня пошел на работу в шинели!

— Как в шинели?

— А так. Был вчера на дне рождения племянницы, возвращался домой поздно, около 12 часов ночи.

— Как не стоит? Ведь шинель, оказывается, можно было переделать за несколько дней, а вы сколько месяцев за ней ходили?

Создание станции Советская в Антарктиде

Санно-тракторная экспедиция СССР достигла в Центральной Антарктиде конечной точки своего маршрута, намеченной на период нынешнего антарктического лета, и приступила к созданию внутриконтинентальной станции Советская.

Новая исследовательская база, которую предполагается впоследствии передвинуть далее в глубь материка, организуется на расстоянии 1,420 километров от обсерватории Мирный.

На станции Советская, которую возглавит опытный полярник Виталий Бабаркин, останутся зимовать пять человек.

В течение предстоящей антарктической осени и зимы они будут регулярно вести метеорологические, аэрологические, актинометрические и гляциологические наблюдения по программе Международного геофизического года.

Выставка привлекла многочисленных посетителей. В книге впечатлений дана высокая оценка многим работам, указывается на разнообразную тематику произведений.

На месте преступления

Около двух часов ночи у магазина Тбилизга № 82 на Плевхавском проспекте остановились двое неизвестных. Они внимательно осматривали улицу.

— Никого нет, — сказал один из них.

— Тогда приступим к делу, — ответил другой.

Подоспевшие работники милиции задержали воров А. И. Цулукидзе и А. Е. Романишвили на месте преступления.

Кабинет Рабселькора «Зари Востока»

18 февраля, в 5 часов вечера,

в помещении Дома культуры села Диди-Джиджанишвили состоится заседание с селькорами и членами редколлегии колхозных стенгазет на тему: «Подготовка к весеннему сезону и задачи селькоров».

21 февраля, в 5 часов вечера,

в помещении парткома Зестафонского ферросплавного завода состоится заседание с рабочими и членами редколлегии цеховых стенгазет завода.

12.00 — передача для детей — художественный фильм «Признание», 13.30 — «Дворец пионеров — участник декады». Спектакль с участием юных артистов кукольного театра Дворца пионеров «Зайка-зайка», 14.10 — что увидим на телеэкране.

19.30 — киножурнал, 19.40 — передача для молодежи «Самодельность студентов института иностранных языков», 20.25 — научно-популярный фильм «Летопись жизни», 20.45 — художественный фильм «Двое из одного квартала».

Коллектив Тбилиского госцирка извещает о смерти старшего артиста цирка

Лаврентия Никитича Лаврова

Вынос 16 февраля, в 4 часа дня, на кладбище в Ваке.

Нины Самсоновны Дидидзе

Вынос 16 февраля, в 3 часа дня, из кв. — ул. Клары Цеткин, 92, на Куколкинское кладбище.

Нины Павловны Гемдехадзе-Сигуа